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JIlema ypoKa

" PeanbHas maTemaTtuka.
3agaHune Ne20
[IpakTnyeckme pacyeThbl Mo
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MOLVYIlb «PEAJIbHAA MATEMATUKA»

J® PacctodaHue s (B MeTpax) oo MecTa ygapa MOSHUK

A’A A A

AN ,A

> MOXHO NPUGIIKEHHO BBIYMCIIUTE MO

s popmyre s=330t, rae t — KONMYEeCcTBO CEKYHL,
% NpoLUEALLINX MEXAY BCMbILLKON MOMHWN U yAapOM
> rpoma. OnpegenuTe, Ha KakoM PacCTOSIHUN OT
% MecTa yaapa MOMnHUM HaxoauTca HabngaTens,

4™ ecnn t=17c. OTBET ganTe B KUITOMETPAX, OKPYrIMB

'A A A

..
VYWY EW

Ja

s W

:) ero 0 uenbix.

[aHo: t=17/c
Hantu s

s=330-17 = 5610 ™M

s=330
{

s=5610 : 1000=5,610 kKm

5610 Km=

6 KM
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Moaynb «PEAII

’\\ .

Ne20

bHAA MATEMATUKA»

3aKOH BCEMUPHOINO TATOTEHNA MOXHO 3aNUCaTb B BUAE F=Y

NPUTAMXKEHUA MeXKAY TelaMu (B HbOTOHAX), My U M, — MaccCbl Ten (B Knaorpammax),

I — PacCcTosHUE MeXAy LLeHTPaMu macc Ten (B meTpax), a y — rpaBMTaLlMOHHasA
NOCToAHHasA, paBHana 6,67:10711 H - m 2 /kr 2. Monb3yack aToi dopmynoi, HananTe maccy
Tena my (B Kunorpammax), ecnm F=2,668 H, m,=8-108 kr, a r=2 m.

mym,

2 e F—conna

NaHo:F=2,668 H

Y = 667101 H-m2 /kr2 | |2,668=

6,67-10711m-8-108
22

,{, )

m-,=8-108 Kr
= 6,67 -8-10711*8. m,
. = 2,668
Hantu: m, 4
. -3 —
- mums 13,34 - 1073m, = 2,668
Y 72 B 2,668
2 668+ 103 M1 =13324-10-3
™ ="1334 !
v ' m,; = 200 OtBeT: 200 |
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MOLVYIlb «PEAJIbHAA MATEMATUKA»

/

3aKOH Oxoyna—JleHua MoxHO 3anucaTthb B Buge Q=I°Rt,

5
J™ | rie Q — KOMMYECTBO TENMOThI (B AKOYNsix), | — cuna Toka
4 ® | (B amnepax),
,.; R — conpoTtuBnexue uenu (B omax), a t — Bpems (B
S | CekyHaax). MNonb3ysck aTon opmMynon, Hanaute
“ms) COMboTUBNEHUe Lenu R (B oMax).
o™ €[laHo: Q=1296 X F2(1296=9%2-R -2
= 1=9 A,
s t=2 c. 81-R-2 =1296
J® |Hautu: R
= 162- R = 1296
®  Q=IRt
o R=1296:162 |
1) \ :
7 OTBeT: 8 R=8 | © ]%




2~ MOOYIIb «PEAJIbHAA MATEMATUKA
\9\ u « NOZO »

3akoH MeHaoeneeBa—KnanenmpoHa MOXHO 3anucaTb B
= Bnae PV=VRT, roe P — gaBneHue (B nackansix), V — oobem (B
i M > ), v — Konn4yecTBo BellecTBa (B Monsx), T — TemnepaTtypa (B
: rpagycax KenbBuHa), a R — yHMBepcarbHas ra3oBas
J NOCTOAHHAag, paBHagda 8,31 [1x/(K - monb). [Nonb3ysch aTou
« bopmyron, Hangute Temnepatypy T (B rpagycax KenbBuHa),

cru.u;‘:_o_o_uam_ngj_mg’5 Ma, V=1,7 M 3 »
fh | HaHO: PV=vRT T_77698,5-,]5‘f

™ 7 76 9850|831 9:8,31
. ] | g 3 ¢ )
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> OtBeT: 550 T=550




MOLAOYI1b «PEAJNIbHAA MATEMATUKA»
Ne20

- 3Hasi ANMHY CBOErO Liara, YernoBeK MOXET

s NPUONMKEHHO NoacYnTaTb NPONOEHHOE UM

d® paccTosiH1e s No popMyre s=nl, [Ae n — Y1Cro
o™ Laros, | — anvHa wara. Kakoe paccrtosiHue

<> npoLuén venosek, ecnu |=70 cm, n=1800? OTBeET

U™ Bblpa3nTe B KUITOMETpPaXx.
=)

™| NlaHo: n=1800 | [s=1800- 70 = | 126000 cm

S | 1=70 cwm

& | Havitu: s 1M = 100cm || 1km = 1000m

i

™ s=126000: 100000= 1,26 kM |
‘; s=n| 7%
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MOLAVYIJIb «PEAJIbHAA MATEMATUKA »
_ Ne20

[depunoa KonebaHMA MaTeMaTUYECKOro MasTHMKa (B
CeKyHAax) NpUBANKEHHO MOXKHO BbIYUCAUTL NO
dopmyne T=2v1, rae | — AAMHA HATK B MeTpax.
[Tonb3yacb 3ToM GopMynoUn, HanaguTe ANANUHY HUTU

MaATHUKA (B meTpax), nepnoa KonebaHn KOTOPOro
cocTtaBnaeTt 11 ceKkyHA.

NaHo: T=11c 2v/1 =11 (V)% = 5,52

Hantun: [
- VIi=11:2| [}=3025
T=2+/1,
Vi=11:2
11=2v1 Vi=55 | OTBer:

AN - =

Jem
.'IL-;'Pc




MOLAVYI1b «PEAJIbHAA MATEMATUKA»
Ne20

¥aKoH KynoHa MOXKHO 3anucaTtb B BUAE F=k-qi22

,rne F— cuna

e B3aMMOAENCTBUA 3apAL0B (B HbIOTOHAX), (; U , — BEINYUHDbI

# 3apAa08 (B KynoHax), k — KoappuumeHT NponopunoHanbHOCTK (B
®H-m?2/Kn?), ar — pacctosHune mexay 3apagamu (B metpax).

€ Monb3yAacb popmynon, HanamuTe BeAMUYUHyY 3apaaa q, (B KyaoHax),
S ecnm k=9-10° H - m 2 /Kn 2, q,=0,004 Kn, r=3000 m, a F=0,016 H.

10%. .
[OaHo: r=3000 m 0,016 = 9:107q1°0,004
k=9-10°H - m2/K (3-103)2
I 2

/5-102g,-0,004

4,=0,004 K 0,016
F=0,016 H ~9:10°
A 0,004 - 103q,=0,016
4 OTBeT: 4q,=0,016
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" OTBeT: 8

oanTe B MeETpax.

faHo: w =9 c !
a =648 m/c?
Hantu: R

MOLAVYI1b «PEAJIbHAA MATEMATUKA»

Ne20

LleHTpocTpemMuTenbHOE yCKopeHue npu ABUXEHUN Mo
OKPY>XHOCTU ( B M/C?) BbluMcrsAeTcs no opmMyne a=w-R,
roge w — yrrnosasi CKopocTb (B ¢~ 1), R — paguyc
OKPY>XHOCTM (B MeTpax). [lonb3yack 3Ton dopmMyrou,
HanguTe paguyc R, ecnuv yrnosasi CKOpocTb paBHa 9¢™ 1, a
LIEHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOpeHue paBHo 648 m/c?. OTeeT

648=9°R

a=w?R

81R=648

R=648: 81

R=8
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MOAYJIb «PEAJIBHAA MATEMATUKA»
Ne20

MoLLUHOCTb MOCTOAHHOIO TOKa (B BaTTax)
BbluMcNsieTcs no popmyre P=I°R,
rge | — cuna Toka (B amnepax), R — conpoTueneHue
(B omax). [lonb3ysacb aTon opMyrnoun, Hanagute
CONpOTUBIIEHNE R, ECINN MOLLIHOCTb COCTaBMSAET
% 180 BT, a cuna Toka paBHa 6 A. OTBET fJanTe B oMax.

—

NaHo: 1 =6 A 180=6%R
P= 180 BT

Hantn: R 36R=180
p=|? R=180 :

R f§=5




Ne20

t =1,8t +32, rge t, — Temneparypa B rpagycax
Ll,eJ'IbCVIFI t — TelvmepaTypa B rpagycax
CbapeHrel‘/'lTa. CKOnNbKMM rpagycam o Likare
dapeHrenTa cooTBETCTBYET — 10 rpagycos Mo
lwkane Llenbcuga?

OaHo: t. =—10 fi=il ,8tC+32
BusEm, t .=1,8 (=10) + 32

MOAYJb «PEAJNIbHAA MATEMATUKA»

[e—
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MOLAVYI1b «PEAJIbHAA MATEMATUKA»
Ne20

[depeBecTn 3HaYeHWe TemnepaTypbl NO WKane
5, ®apeHrenTa B WKany Llenbcma nossonaer

) cbop:v\yna tc——(tF 32), rae t .— TemnepaTtypa B rpagycax

) Llenbcua, t .— TemnepaTypa B rpagycax PapeHrenTa.
d® CkonbkUM rpa,u,yca:v\ no wkKane Llenbcua cootseTcTByeT

S 149 rpaaycos no wKane ®apeHrenta?

Ji

VYV YVYVYWYE

i

—

-2

HaHo: t - =149 tC=E(149_32)’
HaiTu: t. K

5
tczg(tF_32)l tczg - 117,




PewunTte camMmoCcToATeNIbHO

[depeBecTn 3Ha4YeHne
TemnepaTypbl NO WKane
dapeHrenTa B WKany Llenbcus
no3sosAer

dopmyna tc=g(tF—32), roet —
TemnepaTypa B rpagycax
Llenbcua, t — Temnepartypa B
rpaagycax ®apeHrenTa.
CKO/IbKMM rpagycam

no wkane Llenbcua

cooTBeTcTBYeT — 58 rpagycos
no wkane GapeHrenTta?

[depeBecTu 3HaYeHUe
TemnepaTypbl NO WKane
dapeHrenTa B WKany Llenbcus

no3sonsaeTt dopmyna tc=g(tF—32),

roe t .— TemnepaTtypa B rpaaycax
Llenbcua, t — Temnepartypa 8
rpagycax ®apeHrenta. CKONbKMm
rpagycam no wkane Llenbcua
cooTtseTcTByeT 203 rpaayca no
wkane GapeHrenTa?
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3agayda Ne2

PacctoaHue s (B MeTpax) 4o
MecTa yaapa MOSTHUM MOXHO
NPUONUKEHHO BbIYUCIINTL MO
doopmyne s=330t,

roe t — KOSIMYECTBO CEKYHA,

jz npoLleawmnx mexay
BCIMbILLKOW MOMHUU 1 yOapoMm
rpoma. OnpegenuTe, Ha
KaKkoM pacCTOSAHMM OT MecTa
yaapa MOSTHUM HaxoauTcH
HabntoaaTens, ecnn t=12 c.

§OTBeT noavite B KUITOMeETpax,

OKPpYIInB ero go ueriblix.

PacctoaHue s (B MeTpax) Ao
MecTa yaapa MOJSTHUM MOXKHO
NPUONMKEHHO BbIYUCNNUTL
no oopmyne s=330t,

rae t — Konn4vecTBO CEKYHL,
npoLleawmnx Mexay
BCMbILLKOW MOIMHUU U
yaapom rpoma.
OnpegennTe, Ha KAKOM
pPacCTosiHUM OT MecTa yaapa
MOJTHUM HaxoauTcs
HabnogaTenb, ecnu t=19 c.
OTBET ganTe B KUITOMETPaAX,
OKPYITMB €ro Ao LenblxX.
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* YTOOBLI NEPEBECTU

3Ha4YeHMe TemMmnepaTypbl
no wkane Lenbcua B
LKany ®apeHreunTa,
Nonb3yloTCs

doopmynon tr=1,8tC+32,
rge tc — temnepartypa

B rpagycax

Llenbcus, tr — Temneparty
pa B rpagycax
dapeHrenTta. CKONbKNM
rpagycam no Lkare
dapeHrenTa

rpagycos Mo Likarne
Llenbcuna??

___COOTBETCTBYET = 25 [

* YTOOBLI NEPEBECTU

3Ha4YeHMe TemMmnepaTypbl
no wkane Lenbcua B
LKkany ®apeHreunTa,
Nonb3yloTCs

doopmynon tr=1,8tC+32,
roe tc — temnepartypa

B rpagycax

Llenbcus, tr — Temnepary
pa B rpagycax
dapeHrenTa.

CKonbknm rpagycam rno
lkane ®apeHrenTa

coB no wkane Llen



